



ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΡΥΘΜΟΙ

Κυματίζει η
Ολυμπιακή σημαία

ΚΟΕ: 25 χρόνια ζωής
με λαμπρό έργο

Ολυμπιακό Μέγαρο:
Η καρδιά του αθλητισμού

Μεγάλη επιτυχία
σημείωσε η Σύνοδος της
Ολυμπιακής Ακαδημίας

Η ΚΟΕ βράβευσε τους
άριστους νέους





ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΡΥΘΜΟΙ

Όλοι και όλα για την επιτυχία των Ολυμπιακών

Ο μεγάλος στόχος του 2004 είναι η άρτια διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων, γι' αυτό η ΚΟΕ, ο ΚΟΑ, οι Ομοσπονδίες μας και όλοι οι οργανωμένοι αθλητικοί φορείς του τόπου βρισκόμαστε σε πλήρη ετοιμότητα για να παράσχουμε κάθε δυνατή βοήθεια για την επίτευξη του στόχου αυτού.

Αυτά τονίζει ο Πρόεδρος της ΚΟΕ και μέλος της ΔΟΕ Κίκης Ν. Λαζαρίδης σε χαιρετισμό του προς την αθλητική οικογένεια του τόπου με την ευκαιρία της ανατολής της νέας χρονιάς.

Ο κ. Λαζαρίδης αφού υπογραμμίζει στο χαιρετισμό του ότι η διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων από την Ελλάδα αποτελεί το μεγαλύτερο οικουμενικό γεγονός προσθέτει ότι η κυπριακή αθλητική οικογένεια συμπορεύεται με την Ελλάδα για την επιτυχία της διοργάνωσης.

"Παράλληλα με τη συμπόρευση αυτή" τονίζει ο Πρόεδρος της ΚΟΕ, "προετοιμαζόμαστε και για τη συμμετοχή μας στο μεγάλο αυτό γεγονός. Θέλουμε με τη συμμετοχή

μας να εκπροσωπήσουμε επάξια την πατρίδα μας που σε λίγους μήνες θα είναι και επίσημα μέλος της Ευρωπαϊκής οικογένειας".

ΕΒΕΛΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ Ένας ικανός στυλοβάτης στην ΚΟΕ

Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή και το Ολυμπιακό Κίνημα της Κύπρου γενικότερα απέκτησαν ακόμα ένα ικανό στυλοβάτη. Η δρ. Εβελίνα Γεωργιάδου, γνωστή αθλήτρια στίβου με μεγάλες επιτυχίες, ανέλαβε από τις 17 Νοεμβρίου 2003, Διευθύντρια της ΚΟΕ.

Πέραν όμως της προσφοράς και της αγάπης της προς τον αθλητισμό, η Εβελίνα Γεωργιάδου, έχει άριστη επιστημονική κατάρτιση σε ουσιώδη θέματα που σχετίζονται με τον αθλητισμό όπως η Εργοφυσιολογία και Αθλητριάτικη.

Αμέσως μετά την ανάληψη των καθηκόντων της η κα Γεωργιάδου υποσχέθηκε σκληρή δουλειά για υλοποίηση του οράματος της ΚΟΕ.

ΚΛΕΑ ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑ Ένας δικός μας άνθρωπος Πρέσβειρα του FAIR PLAY

Ένας δικός μας άνθρωπος και λάτρης του Ολυμπισμού, η Κλέα Χατζηστεφάνου-Παπαέλληνα επελέγη από τον ΚΟΑ ως Πρέσβειρα του FAIR PLAY για το 2004.

Η επιλογή της Κλέας αποτελεί δικαίωση της προσφοράς της προς τον αθλητισμό, τον κοινωνικό και τον επιστημονικό τομέα αθλά και μας κάνει όλους εμάς στην ΚΟΕ περήφανους αφού αποτελεί ενεργοποιημένο εθελοντικό στέλεχος της Ολυμπιακής Επιτροπής. Εκπροσώπησε την ΚΟΕ σε πολλά συνέδρια, συνόδους και επιτροπές, τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό. Από τον Ιανουάριο του 2001 ανέλαβε χρέη Γενικής Συντονίστριας του Γραφείου Ολυμπιακού Συντονισμού "ΑΘΗΝΑ 2004" της ΚΟΕ. Είναι μέλος του Δ.Σ. της Κυπριακής Ομοσπονδίας Πανεπιστημιακού Αθλητισμού καθώς και μέλος της Κεντρικής Επιτροπής "Γυναίκα και Αθλητισμός" της ΚΟΕ.

Ποιάν καλύτερη πρέσβειρα μπορούσε να έχει η Κύπρος στο FAIR PLAY;



Εβελίνα Γεωργιάδου:
Η νέα Διευθύντρια της ΚΟΕ



Η Πρέσβειρα του FAIR PLAY για το 2004, Κλέα Παπαέλληνα

Γενική Συνέλευση της ΚΟΕ

Σε 26 περίπου μήνες θ' αρχίσει να κτυπά η καρδιά του αθλητισμού και του Ολυμπισμού στο νησί μας:

Το Ολυμπιακό Μέγαρο και Πάρκο που ήταν το μεγάλο όνειρο της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής θα πάρει σάρκα και οστά και θ' αποτελέσει

πόλο έλξης για χιλιάδες ανθρώπους κάθε ηλικίας, ειδικότερα όμως τους μαθητές και τους νέους.

Την εξαγγελία, μέσα σε ζεστά και ενθουσιώδη χειροκροτήματα, έκανε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής και μέλος της ΔΟΕ, Κίκης Ν. Λαζαρίδης, στην ομιλία του στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της Επιτροπής που έγινε στις 17 Δεκεμβρίου 2003, στο ξενοδοχείο Χίλτον Πάρκ στη Λευκωσία. Ο κ. Λαζαρίδης ανακοίνωσε ότι το έργο κατακυρώθηκε στην Εργοληπτική Εταιρεία Lois Builders Ltd ύστερα από ανοικτό αρχιτεκτονικό διαγωνισμό και η έναρξη των χωματουργικών έργων έγινε στις 2 Οκτωβρίου, 2003. Οι εργασίες ανέγερσης του Ολυμπιακού Μεγάρου και Πάρκου συνεχίζονται κανονικά και σύντομα αναμένεται να γίνει επίσημη κατάθεση του θεμελίου λίθου. Η όλη εργασία θα πρέπει να ολοκληρωθεί σε 26 μήνες και η συνολική δαπάνη για την εκτέλεση του μεγαλειώδους αυτού έργου θα ανέλθει στα 5 εκ. περίπου λίρες. Μέρος της δαπάνης θα καλύψει ο ΚΟΑ και το υπόλοιπο

ποσό αναμένεται να καλυφθεί με δωρεές και χορηγίες από μεγάλους οργανισμούς και δωρητές.

Ο κ. Λαζαρίδης εξήρε τη σπουδαιότητα του έργου για την Κύπρο και τόνισε επιγραμματικά: "Τοποθετημένο σε δεσπόζουσα θέση στην είσοδο της πρωτεύουσας,

Ολυμπιακό Μέγαρο και Πάρκο: Η καρδιά του Ολυμπισμού στην Κύπρο

είναι ένα έργο λιτό και φιλικό προς τον αστικό περιβάλλοντα χώρο, τον οποίο και εμπλουτίζει, και ταυτόχρονα αποτελεί σημείο

αναφοράς. Θα είναι πλέον η καρδιά του αθλητισμού και ολυμπισμού στο νησί μας και θ' αποτελέσει πόλο έλξης για χιλιάδες ανθρώπους κάθε ηλικίας, ειδικότερα όμως για μαθητές και νέους".

Ο θρίαμβος στους Α.Μ.Κ.Ε.

Στην ομιλία του, ο κ. Λαζαρίδης αφού αναφέρθηκε στα 25 χρόνια ζωής της ΚΟΕ και το επίσημο δείπνο που δόθηκε με την ευκαιρία αυτή (ειδική αναφορά σε άθλητη θέση της παρούσας έκδοσης), έκανε ειδική μνεία στην εντυπωσιακή εμφάνιση των Κυπρίων αθλητών στους ΑΜΚΕ (κατέκτησαν την 1η θέση στον πίνακα των μεταλλίων), καθώς και στην επιτυχή παρουσία της Κύπρου στους Αγώνες Νέων Ευρώπης, τονίζοντας ότι οι στόχοι που έθεσε η ΚΟΕ επιτεύχθηκαν πλήρως.

Ολυμπιακή Προετοιμασία

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο Πρόεδρος της ΚΟΕ στο φιλόδοξο σχεδιασμό της Ολυμπιακής Προετοιμασίας των αθλητών μας ενόψει

των Ολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας.

Στόχοι του σχεδιασμού αυτού είναι: α) η επίτευξη μεγάλων επιδόσεων, β) η πρόκριση στους Ολυμπιακούς Αγώνες όσο το δυνατό περισσότερων αθλητών μας, και γ) η αξιοπρεπής παρουσία και η διάκριση αθλητών μας στους Ολυμπιακούς.

Στη συνέχεια ο κ. Λαζαρίδης ανέλυσε τους τρεις βασικούς σχεδιασμούς της Ολυμπιακής Προετοιμασίας (Υποτροφίες "Αθήνα 2004", Πρόγραμμα Μάρκετινγκ της ΚΟΕ και προετοιμασία αθλητών Υψηλής Επίδοσης) και αμέσως μετά επικεντρώθηκε στον αμετάθετο στόχο της ΚΟΕ που είναι η διάδοση της Ολυμπιακής Ιδέας σ' όλα τα κοινωνικά στρώματα και κυρίως στην καλλιέργεια των Ολυμπιακών Αρχών και Αξιών ανάμεσα στους νέους.

Ολυμπιακή Παιδεία

Μέσα στο πλαίσιο της πρωταρχικής αυτής επιδίωξης της η ΚΟΕ, όπως τόνισε ο κ. Λαζαρίδης, αποδίδει τεράστια σημασία στην Ολυμπιακή Παιδεία και καταβάλλει επίμονες προσπάθειες για εισαγωγή της στα εκπαιδευτήρια της Κύπρου. Έγιναν εισηγήσεις προς το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού με βάση τα πορίσματα των ομάδων εργασίας της Ολυμπιακής Ακαδημίας Κύπρου.

Ο κ. Λαζαρίδης αναφέρθηκε επίσης και σε άλλες εκδηλώσεις που έγιναν με στόχο τη γνωριμία των νέων με τα σύμβολα και τις αξίες του Ολυμπισμού, όπως ο Αγώνας Δρόμου Ολυμπιακής Ημέρας και η Σύνοδος της Ολυμπιακής Ακαδημίας.

Το δεητίο μας

Ο Πρόεδρος της ΚΟΕ έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην κυκλοφορία του πρώτου τεύχους του ενημερωτικού μας δεητίου ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΡΥΘΜΟΙ που αποτελεί χρήσιμη πηγή ενημέρωσης για κάθε άνθρωπο με ολυμπιακά ενδιαφέροντα και τόνισε ότι προσπάθεια θα είναι η συνεχής βελτίωση και ο εμπλουτισμός των ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΩΝ.

Η ΚΟΕ είναι τώρα παντού

Η δραστηριότητα της ΚΟΕ στο εσωτερικό αθλή και στο εξωτερικό και οι σχέσεις που ανέπτυξε είναι εντυπωσιακές.

Ο κ. Λαζαρίδης σημείωσε με ιδιαίτερη ικανοποίηση τη γόνιμη συνεργασία της ΚΟΕ με αθλητικούς φορείς και οργανωμένα σύνολλα στην Κύπρο αθλή και την αναβαθμισμένη παρουσία και το αυξημένο κύρος της στο διεθνή αθλητικό χώρο.

Υπογράμμισε το γεγονός ότι ηλιέστοι αξιωματούχοι μέλη του Ε.Σ. της ΚΟΕ κατέχουν σημαντικές θέσεις σε διεθνείς αθλητικές οργανώσεις ή σώματα και οηοκλήρωσε την ομιλία του με αναφορά στη συμβολή της Κύπρου στην Ολυμπιάδα της Αθήνας.

Εθνικό χρέος

"Από την πρώτη στιγμή της ανάληψης της 28ης Ολυμπιάδας από την Αθήνα, έχουμε διακηρύξει ότι θεωρούμε εθνικό και αθλητικό χρέος να συμβάλουμε στην επιτυχία των Ολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας" τόνισε ο κ. Λαζαρίδης ο οποίος αναφέρθηκε στο ρόλο του συντονιστικού φορέα που έχει ανατεθεί στην ΚΟΕ με στόχο τη συνεργασία και το συντονισμό της συνολικής προσπάθειας της Κύπρου για επιτυχία των Αγώνων.

Ο ρόλος αυτός ασκείται μέσω του Γραφείου Ολυμπιακού Συντονισμού της ΚΟΕ.

Μαζική ανταπόκριση

Ο Πρόεδρος της ΚΟΕ επαίνεσε το Γραφείο για την παραγωγική δουλειά του ιδιαίτερα στο θέμα του Ολυμπιακού Εθελοντισμού, τονίζοντας ότι η ανταπόκριση των Κυπρίων στο θέμα του Εθελοντισμού είναι μαζική. Περισσότερες από 2.300 αιτήσεις Κυπρίων εθελοντών έχουν κατατεθεί στην Οργανωτική Επιτροπή. Χαρακτήρισε επίσης επίτευγμα του Γραφείου το γεγονός ότι έγιναν στην Κύπρο οι προσωπικές συνεντεύξεις με τους Κύπριους υποψήφιους εθελοντές.

Οι Ολυμπιακές Δάδες φώτισαν την Πύλη Αμμοχώστου

Εντυπωσίασε όσους την επισκέφθηκαν η Έκθεση Ολυμπιακών Δαδών της συλλογής Αθανάσιου Κριτσινέλη που οργανώθηκε τον Οκτώβριο του 2003 στο πλαίσιο των εορτασμών για τα 25χρονα της ΚΟΕ.

Επρόκειτο για μια μοναδική έκθεση από ιστορικά ολυμπιακά κειμήλια, φορείς του Ολυμπιακού ιδεώδους. Η έκθεση διοργανώθηκε σε συνεργασία με την ΟΕΟΑ Αθήνα 2004.

Η έκθεση παρουσιάστηκε στην Πύλη Αμμοχώστου και την επισκέφθηκαν άνθρωποι κάθε ηλικίας μεταξύ των οποίων και εκατοντάδες παιδιά που είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά το πιο ορατό σύμβολο των Ολυμπιακών Αγώνων και να γνωρίσουν την ιστορία και τη σημασία του.



Στιγμιότυπα από την Έκθεση Ολυμπιακών Δαδών, τα εγκαίνια της οποίας τέλεσε ο Πρέσβης της Ελλάδας Χρίστος Παναγόπουλος.



Διαβεβαίωση Κίκη Λαζαρίδη υπό τη σκιά της Ολυμπιακής σημαίας

Υπό τη σκιά της σημαίας της Ολυμπιάδας που κυματίζει περήφανα στο Δημοτικό Μέγαρο Λευκωσίας, ο Πρόεδρος της ΚΟΕ και της Επιτροπής Λαμπαδηδρομίας Κύπρου Κίκης Ν. Λαζαρίδης, διαβεβαίωσε ότι η Κύπρος θα υποδεχτεί με τις προσήκουσες τιμές την Ολυμπιακή Φλόγα που θα φτάσει στο νησί μας στις 8 Ιουλίου.

Αφού αναφέρθηκε στο "παγκόσμιο ταξίδι" και στη διαδρομή της Ιερής Φλόγας ο κ. Λαζαρίδης υπογράμμισε ότι η Ολυμπιακή Δάδα είναι το πιο ορατό αήλιά και το αρχέγονο σύμβολο του Ολυμπιακού Ιδεώδους της ευγενούς άμιλλας, της φιλίας και της ειρηνικής συνύπαρξης.

Πρόσθεσε ότι η Κύπρος, είναι μαζί με την Ελλάδα, η μόνη χώρα όπου η Φλόγα θα περάσει και από άλητες πόλεις εκτός της Λευκωσίας (Πάφος, Λεμεσός και Λάρνακα). Τόνισε ότι είναι ένα γεγονός με ιδιαίτερη σημασία και συμβολισμό για τους δεσμούς Κύπρου-Ελλάδας δια μέσου των αιώνων.

Ο Δήμαρχος Λευκωσίας Μιχαήλης Ζαμπέλλης στο χαιρετισμό του ανέφερε ότι αποτελεί μεγάλη τιμή που η Οργανωτική Επιτροπή των Ολυμπιακών Αγώνων Αθήνα 2004 έχει επιλέξει την πόλη της Λευκωσίας για να συμβάλει στην παγκοσμιοποίηση του ταξιδιού της Ολυ-

μπιακής Φλόγας σε όλο τον κόσμο. Η έπαρση της Ολυμπιακής σημαίας έγινε από τους αθλητές της Κυπριακής Ολυμπιακής Ομάδας Χρύσανθο Παπαχρυσάνθου και Μαρίλια Γρηγορίου και τα δύο μικρά αδελφία Φοίβο και Αθηνά.

"Η ΚΟΕ, ως θεματοφύλακας των Ολυμπιακών ιδεωδών και συμβόλων, αναπόσπαστο μέρος των οποίων αποτελεί η Ολυμπιακή Φλόγα, θα υποδεχθεί στις 8 Ιουλίου την Ιερή Φλόγα, με τις προσήκουσες τιμές".

Κίκης Ν. Λαζαρίδης

Τον Ολυμπιακό ύμνο έψαλλε η Χριστίνα Τσέληπου με συνοδεία στο πιάνο της Χαράς Παπαμιχαήλη, μαθήτριες και οι δύο του Λυκείου Αρχ. Μακαρίου Γ' Λευκωσίας.

Η ΚΟΕ στη Γενική Συνέλευση των Ευρωπαϊκών Ολυμπιακών Επιτροπών

Σημαντικές ανακοινώσεις έγιναν στη Γενική Συνέλευση της Ένωσης Ολυμπιακών Επιτροπών Ευρώπης που συγκροτήθηκε στη Ρώμη από 11-13 Δεκεμβρίου και στην οποία πήρε μέρος και η ΚΟΕ με τον Πρόεδρο της και μέλος της ΔΟΕ Κίκη Ν. Λαζαρίδη, το Γ. Γ. Ανδρέα Σταύρου και τη Διευθύντρια, Εβελίνα Γεωργιάδου.

Στη συνέλευση έγιναν παρουσιά-

σεις για τους Ολυμπιακούς της Αθήνας 2004, τους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες 2006 στο Τορίνο, τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Πεκίνου 2008 και τους Χειμερινούς του Βαγκούβερ 2010.

Συζητήθηκε επίσης το μέλητον των Ολυμπιακών Αγώνων και παρουσιάστηκαν οι εισηγήσεις που υπέβαλε η Ένωση Ολυμπιακών Αγώνων Ευρώπης για να περιληφθούν στο άρθρο 182 του Ευρωπαϊκού Συντάγματος σχετικά με τον Αθλητισμό στην Ευρώπη.

Ο Πρόεδρος της ΚΟΕ Κίκης Ν. Λαζαρίδης υπό την ιδιότητα του Επιτρόπου των Μικρών Κρατών Ευρώπης, ενημέρωσε τη Συνέλευση για τη διοργάνωση των αγώνων που έγιναν τον Ιούνιο στη Μάλτα.

Ο Πρόεδρος της ΚΟΕ πήρε επίσης μέρος στη συνεδρία της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ένωσης Ολυμπιακών Επιτροπών που έγινε στο περιθώριο της Γενικής Συνέλευσης.

Εξάλλου ο Γ.Γ. της ΚΟΕ, Ανδρέας Σταύρου πήρε μέρος στη συνεδρία της Εκτελεστικής Επιτροπής των ΑΜΚΕ κατά την οποία αποφασίστηκε όπως συνεχισθεί ο θεσμός νοουμένου ότι όλες οι χώρες-μέλη θα διασφαλίζουν τη συμμετοχή των καλύτερων αθλητών τους.

Νιώθουμε τους Ολυμπιακούς σαν δικούς μας

"Νιώθουμε τους Ολυμπιακούς της Αθήνας σαν δικούς μας. Είναι ως να τους κάνουμε εμείς" τόνισε ο Πρόεδρος της ΚΟΕ, Κίκης Λαζαρίδης σε δηλώσεις του στον τηλε-

οπτικό σταθμό MEGA στις 9 Ιανουαρίου, 2004.

Ο κ. Λαζαρίδης τόνισε ότι το Κυπριακό κοινό αγκάηιασε από την πρώτη στιγμή τους Ολυμπιακούς και ανταποκρίθηκε με θέρμη και ενθουσιασμό σε κάθε έκκληση της ΚΟΕ. Αναφερόμενος στη διέλευση της Ολυμπιακής Φλόγας από την Κύπρο, ο κ. Λαζαρίδης χαρακτήρισε το γεγονός ιδιαίτερα σημαντικό για το νησί μας.

"Είναι η πρώτη φορά που η Ολυμπιακή Φλόγα περνά από την Κύπρο και πρέπει να προετοιμαστούμε να την υποδεχτούμε με το αρμόζον σεβασμό και ενθουσιασμό" τόνισε ο κ. Λαζαρίδης ο οποίος ανέφερε ότι η Ολυμπιακή Φλόγα θα είναι στην Κύπρο στις 8-9 Ιουλίου, 2004.

Εισφορά στα παιδιά της Καρπασίας

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Ε.Σ. της ΚΟΕ αντί ευχετηρίων χριστουγεννιάτικων καρτών εισέφεραν χρηματικό ποσό για τα εγκλωβισμένα παιδιά της Καρπασίας. Η σχετική επιταγή επιδόθηκε από

τον Ταμία της ΚΟΕ, Φίλιο Χριστοδούλου στον Προεδρικό Επίτροπο Πολλάκη Σαρρή.

Κλήρωση αυτοκινήτου AUDI

Παρουσία του Διευθυντή Κρατικού Λαχείου και των Μελών του Ε.Σ. της ΚΟΕ, Φ. Χριστοδούλου και Ν. Μαρκουηίδη, έγινε στις 24 Φεβρουαρίου, 2004 στην αίθουσα κληρώσεων του Κρατικού Λαχείου η κλήρωση για το αυτοκίνητο της ΚΟΕ, ένα AUDI TT, που ήταν χορηγία της UNICARS LTD προς την ΚΟΕ. Ο τυχερός που ανέδειξε η κλήρωση είναι ο αριθμός 0066. Η ΚΟΕ ευχαριστεί θερμά τη UNICARS LTD για τη χορηγία αυτή.

Το χρυσό φλουρί στην Κλέα

Τη βεβαιότητα και την αισιοδοξία του για διοργάνωση μιας άρτιας και ξεχωριστής Ολυμπιάδας εκ μέρους της Ελλάδας, εξέφρασε ο Πρόεδρος της ΚΟΕ και μέλος της ΔΟΕ, Κίκης Ν. Λαζαρίδης, κατά τη

διάρκεια της τελετής για το κόψιμο της Βασιλόπιτας της ΚΟΕ.

Την εκδήλωση, που έγινε στο Χίλτον Πάρκ την Τετάρτη, 21 Ιανουαρίου, τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρέσβης της Ελλάδας, Χρίστος Παναγόπουλος, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Γιώργος Ζένιος, ο Πρόεδρος του ΚΟΑ, Δρ. Τίτος Χριστοφίδης, άθλιοι αξιωματούχοι του κυπριακού αθλητισμού, Πρόεδροι Ομοσπονδιών και αθλητές της Κυπριακής Ολυμπιακής Ομάδας, καθώς και οι επίσημοι χορηγοί της ΚΟΕ.

Σε σύντομο χαιρετισμό του, ο κ. Λαζαρίδης αναφέρθηκε στο μεγάλο γεγονός που αναμένει η Κύπρος, την άφιξη στο νησί της Ολυμπιακής Φλόγας, και τόνισε τη σημασία που έχει για τον τόπο μας και όλη την αθλητική οικογένεια η μεγάλη αυτή εκδήλωση.

Τυχερή της χρονιάς η υπεύθυνη του Γραφείου Ολυμπιακού Συντονισμού, Κλέα Παπαέλληνα. Βρήκε το χρυσό φλουρί που μεταφράζεται σε δύο ασημένια αναμνηστικά νομίσματα της Ολυμπιάδας του 2004.



Η ΚΟΕ καλωσόρισε την Ολυμπιακή Χρονιά.

Πιο γρήγορα, πιο ψηλά, πιο δυνατά

Οι επιδόσεις των αθλητών μας

Βράβευση του καλύτερου νέου και της καλύτερης νεάνιδας

Στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης της ΚΟΕ, σε σεμνή τελετή βραβεύθηκαν οι καλύτεροι έφηβοι και νεάνιδες για το 2001 και 2002. Οι αθλητές και αθλήτριες επιλέγονται από ειδική Επιτροπή της ΚΟΕ που έλαβε υπόψη της όχι μόνο τις επιδόσεις τους αθλητικά και το ήθος που επέδειξαν και την προσήλωσή τους στις Ολυμπιακές αρχές οι οποίες αποτελούν το ισχυρότερο υπόβαθρο ανέλιξης του αθλητή. Οι βραβευθέντες αθλητές είναι το μέλη του Κυπριακού αθλητισμού και η επιβράβευσή τους από την ΚΟΕ αποτελεί όχι μόνο τη δικαίωση των προσπαθειών τους, αλλά και το ηθικό στήριγμα για την παράπέρα ανέλιξή τους.

Οι καλύτεροι για το 2001 είναι:

1. ΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (Σκοποβολή) – Καλύτερος έφηβος – έπαθλο «Λυκούργος Αρχοντίδης»
2. ΑΛΙΣΣΑ ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΥ (Στίβος) –

Καλύτερη νεάνιδα – έπαθλο «Λυκούργος Αρχοντίδης»

3. ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΟΥΚΤΑΡΗΣ (Καλαθόσφαιρα) Καλύτερος έφηβος για τα ομαδικά αθλήματα – έπαθλο «Λυκούργος Αρχοντίδης»
4. ΜΑΡΙΝΑ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ (Πετόσφαιρα) Καλύτερη νεάνιδα για τα ομαδικά αθλήματα – έπαθλο «Λυκούργος Αρχοντίδης»
5. ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ – Καλύτερος αθλητής στίβου – έπαθλο «Αντώνης Παπαδόπουλος»
6. ΜΑΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ – Καλύτερος έφηβος Ειδικών Ολυμπιακών – έπαθλο «Λυκούργος Αρχοντίδης»
7. ΕΙΡΗΝΗ ΕΥΘΥΜΙΟΥ – Καλύτερη νεάνιδα Ειδικών Ολυμπιακών – έπαθλο «Λυκούργος Αρχοντίδης»
8. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΡΕΣΤΗΣ (Κοθύμβηση) για τις επιδόσεις του σε διεθνείς αγώνες το 2001
9. ΑΝΤΡΙΑ ΜΙΧΑΗΛ (Καράτε) για τις επιδόσεις της σε διεθνείς αγώνες το 2001

Οι καλύτεροι για το 2002 είναι:

1. ΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (Σκοποβολή) Καλύτερος έφηβος – έπαθλο

«Λυκούργος Αρχοντίδης»

2. ΑΛΙΣΣΑ ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΥ (Στίβος) Καλύτερη νεάνιδα – έπαθλο «Λυκούργος Αρχοντίδης»
 3. ΠΑΝΑΠΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΟΛΟΥΚΑΣ (Καλαθόσφαιρα) – Καλύτερος έφηβος για τα ομαδικά αθλήματα – έπαθλο «Λυκούργος Αρχοντίδης»
 4. ΝΑΤΑΣΑ ΑΝΔΡΕΟΥ (Πετόσφαιρα) – Καλύτερη νεάνιδα για τα ομαδικά αθλήματα – έπαθλο «Λυκούργος Αρχοντίδης»
 5. ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (Στίβος) – Καλύτερος αθλητής στίβου – έπαθλο «Αντώνης Παπαδόπουλος»
 6. ΧΡΙΣΤΟΣ ΤΣΙΝΤΑΣ – Καλύτερος έφηβος Ειδικών Ολυμπιακών – έπαθλο «Λυκούργος Αρχοντίδης»
 7. ΜΙΡΑΝΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ – Καλύτερη νεάνιδα Ειδικών Ολυμπιακών – έπαθλο «Λυκούργος Αρχοντίδης»
 8. ΚΑΡΟΛΙΝΑ ΠΕΛΕΝΔΡΙΤΟΥ (Κοθύμβηση) για τις επιδόσεις της σε διεθνείς αγώνες για το 2002
- Ο θεσμός της βράβευσης του καλύτερου νέου και της καλύτερης νεάνιδας θα συνεχιστεί και θα αναβαθμιστεί.



Ο πρόεδρος της ΚΟΕ βράβευσε την Αλίσσα Καλλινίκου ως την καλύτερη νεάνιδα και τον Μάκη Γεωργίου ως τον καλύτερο έφηβο.

Μας ανέβασε στους επτά ουρανούς ο Μάρκος Παγδατής

Ένας έφηβος τενίστας, ο Μάρκος Παγδατής ανέβασε τον κυπριακό αθλητισμό στους επτά ουρανούς της επιτυχίας. Ο Παγδατής, σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία της Διεθνούς Ομοσπονδίας Τένις, ανακηρύχθηκε πρώτος έφηβος τενίστας στην παγκόσμια κατάταξη.

Η επιτυχία του κυπριακού αθλητισμού και ειδικότερα του τένις είναι τεράστια, αν αναλογιστεί κανείς τις χιλιάδες ξένους αθλητές που αγωνίζονται στην κατηγορία του Μάρκου Παγδατή και μάλιστα κάτω από πολύ πιο ευνοϊκές συνθήκες. Σε δηλώσεις του ο Πρόεδρος της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Τένις και μέλος του Ε.Σ. της ΚΟΕ, Φίλιος Χριστοδούλου, συνεχάρη τον Μάρκο Παγδατή και ανέφερε ότι καταβάλλει προσπάθειες ώστε ο Παγδατής να συμμετάσχει στους Ολυμπιακούς της Αθήνας.

Ο Καριόλου στους Ολυμπιακούς

Με το σπαθί του ο ιστιοπλόος μας Ανδρέας Καριόλου κέρδισε την πρόκριση για τους Ολυμπιακούς της Αθήνας με την κατάκτηση της 13ης θέσης στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της Ισπανίας στην κατηγορία Μιστράλ.

Ο Έλληνας Ολυμπιονίκης Νίκος Κακλαμανάκης, με τον οποίο ο Καριόλου συνδέεται με στενή φιλία, μίλησε με τα καλύτερα λόγια για το ταλέντο του Κύπριου ιστιοπλόου.

Πέτυχε διάνο ο Ανδρέας Μάστρου

Ο διεθνής σκοπευτής Ανδρέας Μάστρου της ΣΚΟΕΠΑ κέρδισε τον τίτλο του πρωταθλητή και του πολυνίκη στο διπλό τραπ για το 2003. Τον τίτλο του πολυνίκη όμως τον μοιράστηκε με το Δημήρη Δημητρίου ο οποίος πήρε τη δεύτερη θέση στην τελική κατάταξη. Μάστρου και Δημητρίου πήραν από τρεις πρώτες νίκες στο παγκύπριο πρωτάθλημα. Στο διπλό τραπ για πρώτη φορά κατέκτησε την τρίτη θέση ένας έφηβος μαθητής, ο Μάριος Μάστρου, γιος του Ανδρέα Μάστρου.

Νέο ρεκόρ στην κοθύμβηση

Η πρωταθλήτρια μας Μαρία Παπαδοπούλου πέτυχε νέα παγκύπρια επίδοση στα 100 μ. πεταλούδα στους αγώνες του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος Κοθύμβησης που έγιναν στο Δουβλίνο. Η Μαρία σημείωσε στα ημιτελικά χρόνο 59''97 που ήταν και ο δωδέκατος καλύτερος χρόνος αθλή από ατυχία δεν μπόρεσε να περάσει στον τελικό.

Καλή παρουσία στην Ολυμπιάδα Ενόπλων Δυνάμεων

Αρκετά ικανοποιητική ήταν η παρουσία της Κύπρου στην Τρίτη Ολυμπιάδα Ενόπλων Δυνάμεων που έγινε το Δεκέμβριο του 2003 στην Ιταλία. Στην Ολυμπιάδα πήραν μέρος 84 χώρες και η Κύπρος κατετάγη 44η με ένα χάλκινο μετάλλιο το οποίο κέρδισε ο Ιωάννου Κυριάκος στο άλημα εις ύψος με άλημα 2.15 μ.

ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ

Απέκτησαν δική τους φωνή οι αθλητές

Ακόμη ένα όραμα του Προέδρου της ΚΟΕ, Κίκη Ν. Λαζαρίδη, υλοποιήθηκε. Οι αθλητές απέκτησαν τη δική τους φωνή με την ίδρυση της Εθνικής Επιτροπής Αθλητών.

Σε ιδρυτική συνέλευση που έγινε στις 29 Νοεμβρίου, 2003 έγιναν εκλογές κατά τις οποίες εξελέγησαν οι:

- Σταύρος Μιχαηλίδης (Πρόεδρος),
- Γιώργος Λουκαϊδής (Αντιπρόεδρος),
- Ανδρέας Βασιλείου (Γραμματέας),
- Δώρα Κυριάκου (Ταμίας)
- Μαρία Παπαδοπούλου, Γιώργος Αφάμης, Χρίστος Χριστοδουλίδης, Ανδρέας Ποταμίτης, Κύπρος Νικοηάου (μέλη).

Της ιδρυτικής συνέλευσης προήδρευσε ο Γ.Γ. της ΚΟΕ, Ανδρέας Σταύρου ο οποίος σε εισαγωγική ομιλία του ανέπτυξε τη σημασία που έχει η Επιτροπή για αθλητές, εκπρόσωπος των οποίων θα παρευρίσκεται στις συνεδρίες του Ε.Σ. της ΚΟΕ, με δικαίωμα ψήφου.

Ο κ. Σταύρου μετέφερε το χαιρετισμό και τις ευχές του κ. Κίκη Ν. Λαζαρίδη (απουσίαζε στο εξωτερικό) ο οποίος ήταν από τους πρωτεργάτες της ίδρυσης της Εθνικής Επιτροπής Αθλητών.

Για πρώτη φορά στην Κύπρο η Ολυμπιακή Φλόγα (8 Ιουλίου 2004)

Με τον αρμόζον σεβασμό αθλή και ενθουσιασμό η Κύπρος θα υποδεχθεί στις 8 Ιουλίου την Ολυμπιακή Φλόγα, γεγονός που μπορεί να χαρακτηριστεί ως ένα από τα σημαντικότερα της αθλητικής ιστορίας της πατρίδας μας.

Ήδη έχει συσταθεί η Επιτροπή Λαμπαδηδρομίας Κύπρου, η οποία ανέλαβε την προετοιμασία των εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν.

Όπως είναι γνωστό, Ολυμπιακή Λαμπαδηδρομία Αθήνα 2004 είναι η πρώτη παγκόσμια λαμπαδηδρομία και θ' αποτελέσει τον προπομπό των Ολυμπιακών Αγώνων. Η Λαμπαδηδρομία θα κρατήσει 65 ημέρες. Η Ολυμπιακή Φλόγα θα ξεκινήσει στις 25 Μαρτίου, 2004 με την τελετή αφής στην Αρχαία Ολυμπία και από εκεί θα ταξιδέψει σε ολόκληρο τον κόσμο διασχίζοντας και τις πέντε ηπείρους.

Η Ολυμπιακή Φλόγα θα περάσει από 33 πόλεις που έχουν φιλοξενήσει Θερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες, την Αθήνα, το Πεκίνο ως διοργανώτρια πόλη των Ολυμπιακών Αγώνων του 2008, το Κάιρο, το Κέιπ Τάουν, το Ρίο Ντε Τζανέιρο, τη Νέα Υόρκη (έδρα του ΟΗΕ), τη Λωζάνη (πρωτεύουσα του Ολυμπιακού Κινήματος) και τη Λευκωσία.

Στη συνέχεια θα επιστρέψει στην Ελλάδα για να περάσει από 54

νομούς πριν καταλήξει στο Ολυμπιακό στάδιο για την τελετή έναρξης των αγώνων της 28ης Ολυμπιάδας στις 13 Αυγούστου 2004. Στη μεταφορά της φλόγας θα συμμετάσχουν 10 χιλιάδες λαμπαδηδρόμοι.

Η Κύπρος θα είναι ο τελευταίος σταθμός στην παγκόσμια διαδρομή της Φλόγας και η μόνη χώρα μαζί με την Ελλάδα, όπου θα διασχίσει και άηλες πόλεις και πιο συγκεκριμένα την Πάφο, τη Λεμεσό και τη Λάρνακα.

Τη φλόγα στην Κύπρο θα μεταφέρουν 120 λαμπαδηδρόμοι.

Εργάζεται πυρετωδώς η Επιτροπή

Εργάζεται πυρετωδώς η Οργανωτική Επιτροπή Λαμπαδηδρομίας Κύπρου, για τον καλύτερο συντονισμό των δραστηριοτήτων σχετικά με τη λαμπαδηδρομία.

Η Επιτροπή συνέρχεται τακτικά για την καλύτερη οργάνωση της Λαμπαδηδρομίας και στην τελευταία συνεδρίασή της συζήτησε τη διαδρομή που θα ακολουθήσει η φλόγα στην Κύπρο. Εξέτασε, επίσης, τον τρόπο επιλογής των λαμπαδηδρόμων. Η διαδικασία επιλογής θα βασιστεί σε καθορισμένα κριτήρια. Στην Επιτροπή Λαμπαδηδρομίας εκπροσωπούνται πολλοί φορείς όπως τα Υπουργεία Παιδείας, Οικονομικών και Συγκοινωνιών, η Πρεσβεία της Ελλάδας, ο Δήμος Λευκωσίας, η Αστυνομία, η Εθνική Φρουρά, ο ΚΟΑ, ο ΚΟΤ και εκπρόσωποι της Coca Cola και Samsung οι οποίοι είναι και οι Διεθνείς χορηγοί της Λαμπαδηδρομίας.

Εντυπωσίασε το Γραφείο Ολυμπιακού Συντονισμού

Καταθλιπτικός ήταν ο ρόλος που διαδραμάτισε το Γραφείο Ολυμπιακού Συντονισμού Αθήνα 2004, στις συνεντεύξεις που έδωσαν οι Κύπριοι εθελοντές.

«Ψυχή του Γραφείου ήταν η συντονίστρια Κηέα Παπαέλληνα και η Λειτουργός Μαίρη Χαραλάμπους που ανέλαβαν μαζί με τις μόνιμες εθελόντριες το μεγάλο έργο και το έφεραν σε πλήρη επιτυχία.

Χαρακτηριστικές είναι οι ενθουσιώδεις δηλώσεις που έκαναν υποψήφιες εθελόντριες μετά τις προφορικές εξετάσεις. Μία από τις εθελόντριες δήλωσε: «Η προφορική συνέντευξη ήταν καλή και φάνηκε ξεκάθαρα η εμπειρία αυτών που έκαναν τις συνεντεύξεις. Κύριος στόχος ήταν να αξιολογηθεί ο κάθε εθελοντής στον τομέα που μπορούσε να προσφέρει περισσότερα».

«Ήταν αξιόλογη η βοήθεια των δικών μας εθελοντριών που βοήθησαν σημαντικά το έργο της ομάδας «Αθήνα 2004» και αξίζουν συγχαρητήρια στην ΚΟΕ για τη δημιουργία μόνιμου πυρήνα εθελοντών».

Άλλη εθελόντρια δήλωσε: «Πήρα μια γεύση από επαγγελματισμό. Όντως οι άνθρωποι που έκαναν τις συνεντεύξεις είναι πολύ καλά καταρτισμένοι».

Να υπενθυμίσουμε ότι το κλημάκι «Αθήνα 2004» με τέσσερα στελέχη και άλλα επτά μέλη, ήλθε στην Κύπρο από 29 Νοεμβρίου - 7 Δεκεμβρίου και επέβλεψε τις

προσωπικές συνεντεύξεις με όσους εξέφρασαν προθυμία να προσφέρουν εθελοντικά τις υπηρεσίες τους στην Ολυμπιάδα της Αθήνα. Χαρακτηριστικό της σημασίας που έδωσε στην Κύπρο το κλημάκιο είναι και το γεγονός ότι ήλθε στο νησί μας για δύο μέρες και η Διευθύντρια του Τομέα Επιλογής Εθελοντών κα' Ούλα Κήκου.

Οι Κύπριοι του εξωτερικού Ιδιαίτερη μέριμνα έχει ληφθεί για τους Κύπριους υποψήφιους εθελοντές, κατοίκους εξωτερικού που δεν είχαν τη δυνατότητα να έλθουν στην Κύπρο ή να πάνε στην Ελλάδα, κατά τη περίοδο των συνεντεύξεων.

Αντί προσωπικής συνέντευξης θα τους αποσταλεί σχετικό ερωτηματολόγιο. Γι' αυτό καλούνται να επικοινωνήσουν με το Γραφείο Ολυμπιακού Συντονισμού (Τηλ. 22 667956 και φαξ 22 667963) για να γνωστοποιήσουν τη διεύθυνσή τους.

ΣΥΝΟΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

Κύπρος-Ελλάδα μπροστά στην πρόκληση Αθήνα 2004.

«Όλα θα πάνε καλά και τα Ολυμπιακά έργα θα είναι έτοιμα στην ώρα τους και θα μείνουν ως κληρονομιά στην Αθήνα κάνοντας τη ζωή των κατοίκων της καλύτερη». Τη διαβεβαίωση αυτή έδωσε ο Σπύρος Καπράλος, Εντεταλμένος Σύμβουλος του «Αθήνα 2004» μιλώντας στην 15η Σύνοδο της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας Κύπρου που έγινε την 1η Νοεμβρίου στη Λάρνακα με θέμα «Κύπρος-Ελλάδα μπροστά στην πρόκληση Αθή-

να 2004».

Στην ομιλία του ο κ. Καπράλος έκανε μια πληθιά ενημέρωση για όλο το φάσμα της προετοιμασίας των Ολυμπιακών Αγώνων, δίνοντας ιδιαίτερη σημασία στον τομέα των Ολυμπιακών έργων.

Αναφέρθηκε επίσης και στον εθελοντισμό με ιδιαίτερη αναφορά στην Κύπρο καθώς και στο πέρασμα της Ολυμπιακής Φλόγας από την Κύπρο.

Στην ομιλία του εξήληθη ο Κώστας Πορίτης, Διευθυντής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του «Αθήνα 2004» αναφέρθηκε στις προσπάθειες που καταβάλλονται για την πλήρη εμπέδωση των Ολυμπιακών αξιών μέσα από το μάθημα της Ολυμπιακής Εκπαίδευσης και στο εκπαιδευτικό υλικό που δόθηκε στα σχολεία της Ελλάδας και της Κύπρου τονίζοντας πως η θεματολογία για την εκπαιδευτική ύλη θα εμπλουτισθεί.

Αξιοπρόσεκτες ήταν επίσης οι αναφορές των Κυπρίων Ομιλητών Σταύρου Τζιωρτζή (Καθηγητή Πανεπιστημίου και Ολυμπιονίκη), Κλέας Παπαέλληνα (Συντονίστριας του Γραφείου Ολυμπιακού Συντονισμού Αθήνα 2004 στην Κύπρο) και Αλέκου Σπανού (Τεχνικού Συμβούλου της ΚΟΕ).

Ο Σταύρος Τζιωρτζής επικεντρώθηκε στην προετοιμασία των αθλητών που θα συμμετάσχουν στους Ολυμπιακούς Αγώνες και έκανε ιδιαίτερη αναφορά στη μάλιστα των αναβολικών.

Η Κλέα Παπαέλληνα αναφέρθηκε

στην αποστολή του Γραφείου Ολυμπιακού Συντονισμού που έχει την ευθύνη, μεταξύ άλλων, της καταγραφής των εθελοντών και της αξιοποίησής τους, και έδωσε στοι-

χεία για τον αριθμό των εθελοντών. Σύμφωνα με στοιχεία, 2.300 άτομα εξέφρασαν την επιθυμία να βοηθήσουν.

Επίσης αναφέρθηκε και στον μόνιμο πυρήνα εθελοντών που βοηθά και συμβάλλει ενεργά στην επι-

τυχία των διαφόρων σημαντικών εκδηλώσεων της ΚΟΕ και άλλων φορέων.

Ο Αλέκος Σπανός αναφέρθηκε στην προετοιμασία των αθλητών μας και έδωσε στοιχεία για τα εξειδικευμένα προγράμματα που καταρτίστηκαν από την ΚΟΕ και τον ΚΟΑ. Τόνισε επίσης ότι στόχος είναι να συμμετάσχουμε στους Ολυμπιακούς Αγώνες με 15-20 αθλητές.

«Ως οργανωτική Επιτροπή, μας χαροποιεί ιδιαίτερα η μεγάλη ανταπόκριση από τους Κυπρίους.»

Σπύρος Καπράλος, Εντεταλμένος Σύμβουλος Αθήνα 2004



Ο Σπύρος Καπράλος, Εντεταλμένος Σύμβουλος του Αθήνα 2004, στην 15η Σύνοδο της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας Κύπρου.

Λαμπρή εκδήλωση όπως αξίζει στην ΚΟΕ

Τα 25χρονα της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής γιορτάστηκαν μέσα σε λαμπρή ατμόσφαιρα όπως αξίζει στο φορέα και εκφραστή του Ολυμπισμού στην πατρίδα μας.

Πέραν του Προέδρου της Δημοκρατίας Τάσσου Παπαδόπουλου, παρόντες ήταν επίσης Υπουργοί, ο Πρέσβης της Ελλάδας, ο Δήμαρχος Λευκωσίας, το Συμβούλιο της ΚΟΕ, εκπρόσωποι Ομοσπονδιών, εκπρόσωποι των χορηγών της ΚΟΕ, αθλητές, εκπρόσωποι των ΜΜΕ και άθλιοι παράγοντες.

Σημαντική ήταν επίσης η παρουσία εκπροσώπων της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής και του Αθήνα 2004. Συγκεκριμένα, παρευρέθηκαν ο Αντιπρόεδρος της ΔΟΕ Vitaly Smirnof, ο Αντιπρόεδρος των Ευρωπαϊκών Ολυμπιακών Επιτροπών, Alexander Kozlovsky, και ο Δημήτριος Τζίρας, Γενικός Διευθυντής Εθελονοτισμού του Αθήνα 2004.

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν με οπτικοακουστικά μέσα, μηνύματα του Προέδρου της ΔΟΕ Ζακ Ρογκ, και του Μάριο Πεσκάντε, μέλος της ΔΟΕ, Προέδρου των Ευρωπαϊκών Ολυμπιακών Επιτροπών, και Υφυπουργού Αθλητισμού της Ιταλίας.

Μέσα από το σκοτάδι γεννήθηκε το Ολυμπιακό Φως

Κίκης Ν. Λαζαρίδης: Ανεπανάληπτο έργο σε 25 χρόνια

Ενώ οι πηληγές της Κύπρου δεν είχαν επουλωθεί και οι καπνοί από

τα ερείπια που άφησε ο Αττίλας δεν διαλύθηκαν, ενώ η ανασφάλεια και ο φόβος του ολοκληρωτικού αφανισμού συνέθλιβαν την ψυχή του κάθε Κυπρίου, κάποιοι άνθρωποι υψώθηκαν πάνω από τον πόνο της αιμορραγούσας πατρίδας, απελευθερώθηκαν από τους φόβους και την ανασφάλεια και κοίταξαν μπροστά. Πίστευαν στο μέλλον του τόπου, πίστευαν στη δύναμη του Κυπρίου και άρχισαν να κτίζουν πάνω στα ερείπια.

Ένας από αυτούς ήταν και ο Κίκης Ν. Λαζαρίδης, ο εμπνευστής της

ίδρυσης της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής. Στην ομιλία του στο επίσημο δείπνο

για τα 25χρονα της ΚΟΕ που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 10 Οκτωβρίου, περιέγραψε με παραστατικό τρόπο πως ξεκίνησε η δημιουργία της ΚΟΕ και πως ανδρώθηκε. Ανέφερε ο κ. Λαζαρίδης:

"Λίγους μήνες μετά την τουρκική εισβολή, με κάλεσε ο σημερινός Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Προεδρεύων τότε της Δημοκρατίας, για να μου προτείνει ν' αναλάβω την προεδρία του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού. Ρώτησα ποιά ήταν η άποψή του Προέδρου Μακαρίου στην προτασή που μου γινόταν. Μου είπε ότι ήταν σύμφωνος. Απάντησα καταφατικά υπό τον όρο ότι η κυβέρνηση θα αναλάμβανε το οικονομικό κόστος κάποιων βασικών αθλητικών έργων υποδομής, ως επίσης και το πολιτικό κόστος της διεθνούς αναγνώρισης της ΚΟΕ, γιατί μέχρι τότε αυτή υπήρχε μόνο στα χαρτιά. Τις προϋποθέσεις αυτές

επανέλαβα και στον ίδιο τον αείμνηστο Πρόεδρο Μακάριο σε συνάντηση που ακολούθησε". Δηλαδή παρατήρησε ο Πρόεδρος Μακάριος "θα κτίζουμε στάδια τη στιγμή που οι πρόσφυγες θα ζουν σε αντίσκηνα;" Τελικά όμως πείσθηκε και έτσι προχώρησε η αποπεράτωση του Ολυμπιακού Σταδίου, το οποίο μετά το θάνατό του μετονομάστηκε σε «Μακάρειο Στάδιο». Στον Πρόεδρο Μακάριο ανέφερα επίσης – συνέχισε ο κ. Λαζαρίδης "ότι διεθνής αναγνώριση της ΚΟΕ θα σήμαινε απόσυρση των Κυπρίων

αθλητών από την Ολυμπιακή Ομάδα της Ελλάδας και συμμετοχή τους σε διεθνείς

«Η αναγνώριση της ΚΟΕ αποτελεί το πιο σημαντικό γεγονός στην αθλητική ιστορία της Κύπρου.»

Κίκης Ν. Λαζαρίδης

διοργανώσεις υπό τη σημαία της Κυπριακής Δημοκρατίας." Πολλοί από σας θα θυμάστε ότι οι Κύπριοι αθλητές και αθλήτριες αποτελούσαν τότε τη σπονδυλική στήλη της Ελληνικής Αθλητικής ομάδας. Και ο Μακάριος ήταν ιδιαίτερα ευαίσθητος σε θέματα που αφορούσαν τις σχέσεις Ελλάδας-Κύπρου. "Δεν ξέρω τίποτα" ήταν η απάντηση και εγώ την εξέλαβα ως τη σιωπηρή συναίνεση του στην ανεξαρτητοποίηση του κυπριακού αθλητισμού από εκείνο της Ελλάδας. Το νερό μπήκε στο αυλάκι. Ο Κίκης Ν. Λαζαρίδης διορίστηκε Πρόεδρος του ΚΟΑ στις 18 Αυγούστου 1975. Και αμέσως μετά άρχισε η μακρά και επίπονη προσπάθεια για αναγνώριση της ΚΟΕ που τελεσφόρησε αισίως το 1978.

Το 1980 η Κύπρος συμμετέχει για πρώτη φορά στους Χειμερινούς Ολυμπιακούς του Lake Placid και



Με λαμπρότητα γιόρτασε η ΚΟΕ τα 25χρόνά της.

τον ίδιο χρόνο στην Ολυμπιάδα της Μόσχας.

«Η μικρή Κύπρος», σημειώνει ο κ. Λαζαρίδης, «συνεχίζει να αποκτά διεθνές αθλητικό εκτόπισμα. Αυτό διαφαίνεται το 1982 όταν ο Χουάν Αντόνιο Σάμαρανκ μετά την ανάδειξή του στην Προεδρία της ΔΟΕ, επιλέγει την Κύπρο ως την πρώτη χώρα που επισκέπτεται με αυτή του την ιδιότητα».

Ο κ. Λαζαρίδης τόνισε στην ομιλία του ότι στο διάστημα των 25 χρόνων ζωής της ΚΟΕ έγιναν πολλή και σημαντικά. Τέτοια επιτεύγματα είναι:

-Η εγκαθίδρυση της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας το Μάρτιο του 1987.

-Η διεύρυνση του κύρους της ΚΟΕ με την ανάθεση της διοργάνωσης σημαντικών διεθνών συνάξεων όπως οι ΑΜΚΕ και το σεμινάριο της Ένωσης των Γενικών Γραμματέων και των Αρχηγών Αποστολών των Εθνικών Ολυμπιακών Επιτροπών της Ευρώπης.

-Η διεθνής αναγνώριση του έργου της ΚΟΕ.

-Η υπογραφή σειράς πρωτοκόλλων αθλητικής συνεργασίας με χώρες όπως η Γαλλία, η Ιταλία, η Ρωσία, η Ουκρανία και η Συρία.

Ο κ. Λαζαρίδης πρόσθεσε ότι ως αποτέλεσμα της διεύρυνσης του διεθνούς κύρους της ΚΟΕ, μέλη του Εκτελεστικού Συμβουλίου της Επιτροπής εκλέγονται σε σημαντικές θέσεις του Διεθνούς Αθλητισμού και της ΔΟΕ, ενώ η ΚΟΕ μετέχει ως ισότιμο μέλος σ' όλα τα Διεθνή Αθλητικά Σώματα, όπως η Επιτροπή Μεσογειακών Αγώνων, η Επιτροπή Κοινοπολιτειακών Αγώνων, ο Παγκόσμιος Σύνδεσμος Ολυμπιακών Επιτροπών, ο Ευρωπαϊ-

κός Σύνδεσμος Ολυμπιακών Επιτροπών, κ.α.

Ο Πρόεδρος της ΚΟΕ τόνισε στο σημείο αυτό ότι όλο αυτό το έργο επιτυγχάνεται με πολύ πενιχρούς οικονομικούς πόρους και ελάχιστο προσωπικό και βασίζεται ουσιαστικά πάνω σε εθελοντική προσφορά. Ο κ. Λαζαρίδης εξέφρασε προς όλους τους εθελοντές και εθελόντριες της ΚΟΕ τη βαθύτατη εκτίμηση του και τις πιο θερμές ευχαριστίες για το έργο που επιτελούν.

Καταλήγοντας ο κ. Λαζαρίδης ανέφερε ότι με την ένταξη της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση, πολλή θα αλληλάξουν και στο αθλητικό γίνεσθαι και τόνισε ότι στη μεγάλη οικογένεια των ευρωπαϊκών ηλών πρέπει να συμμετέχουμε δραστήρια, δίνοντας και παίρνοντας.

Πρόεδρος Παπαδόπουλος : Η ΚΟΕ θωράκισε το κράτος μας

Τη συμβολή της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής στη διεθνή προβολή της Κυπριακής Δημοκρατίας και στη θωράκιση της κρατικής μας οντότητας σε καιρούς δύσκολους και χαλεπούς, αναγνώρισε ο Πρόεδρος Παπαδόπουλος στην ομιλία του στο επίσημο δείπνο για τα 25χρονα της ΚΟΕ.

Ο Πρόεδρος Παπαδόπουλος τόνισε ότι στα 25 χρόνια ζωής της η ΚΟΕ έχει επιτελέσει καθ' όλα αξιόλογο και αξιόπαινο έργο στην προώθηση του αθλητισμού και του Ολυμπισμού στον τόπο μας και εξέφρασε εκ μέρους της πολιτείας και της κοινωνίας τη δίκαιη ανα-

γνώριση και τον οφειλόμενο έπαινο στον Πρόεδρο της Επιτροπής Κίκη Ν. Λαζαρίδη και στα μέλη του Εκτελεστικού Συμβουλίου της.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας χαρακτήρισε ευτυχή συγκυρία το γεγονός ότι τα 25χρονα της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής συμπίπτουν με το έτος προετοιμασίας για την Ολυμπιάδα του 2004 και έτσι ο ρόλος και το έργο της ΚΟΕ καθίσταται επίκαιρο και πιο σημαντικό.

Στη συνέχεια ο κ. Παπαδόπουλος υποσχέθηκε κάθε βοήθεια του κράτους προς τον αθλητισμό και χαρακτήρισε ως ένα από τα πιο μεγάλα, σημαντικά και αναγκαία έργα το Ολυμπιακό Μέγαρο και Πάρκο για την ανέγερση του οποίου η Κυβέρνηση, μέσω του ΚΟΑ, συμβάλλει ενεργά. Πρόσθεσε ότι η δημιουργία της απαραίτητης και κατάλληλης υλικοτεχνικής υποδομής, σε συνδυασμό με την παροχή σύγχρονων μέσων και των απαραίτητων κινήτρων προς τους αθλουμένους, αποτελούν βασικές προτεραιότητες της πολιτικής της Κυβέρνησης για τον αθλητισμό.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας ανέφερε επίσης ότι το κράτος θα δώσει κάθε δυνατή στήριξη στην ΚΟΕ και στον ΚΟΑ για να μπορέσει η Ολυμπιακή μας ομάδα να πετύχει καλύτερες και μεγαλύτερες τιμητικές διακρίσεις.

Τελειώνοντας ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας τόνισε ότι στα 25 χρόνια ζωής της, η ΚΟΕ έχει να επιδείξει πλούσιο, πολύπλευρο και δημιουργικό έργο, όχι μόνο για την προώθηση των αρχών και των αξιών του Ολυμπισμού αλλά και για την ανάπτυξη του αθλητισμού στον τόπο μας.

Εκπαίδευση εθελοντών

Η Οργανωτική Επιτροπή Ολυμπιακών Αγώνων ξεκίνησε την εκπαίδευση των Εθελοντών των Αγώνων της ΑΘΗΝΑ 2004 από τους βοηθούς των Εθνικών Ολυμπιακών Επιτροπών, με την 1^η εκπαιδευτική Ημερίδα στον Τομέα Διεθνών Σχέσεων, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 21 Ιανουαρίου στο Πολεμικό Μουσείο. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαίδευσης θα ολοκληρωθεί σε 10 τριώρες Ημερίδες, στο διάστημα Ιανουαρίου – Ιουλίου 2004, είναι δε αυτό που συγκεντρώνει τις μεγαλύτερες εκπαιδευτικές απαιτήσεις και τη μεγαλύτερη διαθεσιμότητα των εθελοντών. Οι βοηθοί ΕΟΕ θα είναι "διαπιστευμένοι συνοδοί" των 201 Εθνικών Ολυμπιακών Επιτροπών σε όλη τη διάρκεια των Αγώνων.

Οι νέοι της ομογένειας ενημερώθηκαν για τον εθελοντισμό

Με την προσδοκία ότι τον Αύγουστο του 2004, οι Έλληνες <όπου γης> θα μετάσχουν στο μεγάλο γεγονός των Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας, 160 νέοι και νέες της Ομογένειας, προερχόμενοι από το Νότιο Ημισφαίριο (Ν. Αφρική, Αυστραλία, κράτη της Λατινικής Αμερικής), ενημερώθηκαν για την προετοιμασία της διοργάνωσης και πήραν τα μηνύματα για τους Ολυμπιακούς Αγώνες ΑΘΗΝΑ 2004, σε εκδήλωση της Γενικής Διεύθυνσης Εθελοντισμού.

Τους νέους και τις νέες της Ομογένειας καθωσόρισε η Δήμητρα Ήγκαν, Διευθύντρια Προσέλευσης και Διατήρησης Εθελοντών, η οποία αναφέρθηκε στα στοιχεία εκείνα που προσδίδουν μοναδικότητα στους Αγώνες της Αθήνας όπως η Τέληση του Μαραθωνίου στην κλασική διαδρομή του, η διοργάνωση της σφαιροβολίας στο Αρχαίο στάδιο καθώς και η ιστορία και ο πολιτισμός σε συνδυασμό με το σύγχρονο πρόσωπο της Ελλάδας.

Το ταξίδι της Φλόγας

Η Οργανωτική Επιτροπή Ολυμπιακών Αγώνων ΑΘΗΝΑ 2004 παρουσίασε τις ημερομηνίες διέλευσης της Φλόγας από τους 174 προορισμούς του Ελληνικού σκέλους της διαδρομής της Ολυμπιακής Λαμπαδηδρομίας ΑΘΗΝΑ 2004. Κατά το πρώτο σκέλος της ελληνικής διαδρομής (με ευθύνη της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής), η Ολυμπιακή Φλόγα θα διανύσει σε 7 ημέρες τμήμα της Πελοποννήσου και τα νησιά του Αργοσαρωνικού, με τελικό προορισμό το Παναθηναϊκό Στάδιο, το χώρο της αναβίωσης των σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων το 1896, όπου και θα παραμείνει ως τις 4 Ιουνίου. Τότε θα ξεκινήσει το πρώτο πραγματικά παγκόσμιο ταξίδι της στην ιστορία των Αγώνων, το οποίο θα καλύψει 33 πόλεις στις 5 ηπείρους σε 35 ημέρες, πριν επιστρέψει στην Ελλάδα, τη χώρα που θα φιλοξενήσει τους Αγώνες το 2004. Η Φλόγα θα επιστρέψει στις 9 Ιουλίου στην Ελλάδα, στο Ηράκλειο Κρήτης, όπου θα ξεκινήσει το δεύτερο σκέλος της Ελληνικής διαδρομής, πραγματοποιώντας ένα

ταξίδι 43 ημερών. Θα φωτίσει τους 54 νομούς της χώρας, επισκεπτόμενη συνολικά 174 προορισμούς, ανάμεσά τους 32 νησιά και 24 σημεία αρχαιολογικού και ιστορικού ενδιαφέροντος, περνώντας από περισσότερα από 680 σημεία διέλευσης σε όλη την Ελλάδα, θα πραγματοποιήσει 41 διανυκτερεύσεις και αντίστοιχες Τελετές Διανυκτέρευσης, ενώ συνολικά θα λάβουν μέρος χώρα 133 Τελετές Διέλευσης. Το Ολυμπιακό Φως μεταλαμπαδεύεται από 7.700 Λαμπαδηδρόμους με 1.500 Συνοδούς Λαμπαδηδρόμων. Θα διανύσει συνολικά 5.300 χιλιόμετρα επί ελληνικού εδάφους, 2.500 χιλιόμετρα με Λαμπαδηδρόμο και 2.800 χιλιόμετρα με αυτοκίνητο. Επίσης, περίπου 1300 χιλιόμετρα θα καλυφθούν με ελικόπτερο.

Ξεπέρασαν τις 138.000 οι αιτήσεις εθελοντών

Εντυπωσιακά νούμερα καταγράφουν οι εθελοντές. Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία της Οργανωτικής Επιτροπής, ο συνολικός αριθμός αιτήσεων των υποψηφίων εθελοντών ξεπέρασε τις 138.000. Από τον αριθμό αυτό, 10% των αιτήσεων προέρχεται από την ομογένεια.

Οι εθελοντές στην Ελλάδα

Το πρόγραμμα επιλογής των εθελοντών στην Ελλάδα προχωρεί με γοργούς ρυθμούς. Μέχρι σήμερα το Κέντρο Συνεντεύξεων εθελοντών της Αθήνα 2004 συμπλήρωσε το έργο των συνεντεύξεων σε τέσσερις Ολυμπιακές πόλεις: Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Βόλο και Ηράκλειο. Συμπληρώθηκαν 42 χιλ. συνεντεύξεις.

Οι Ομοσπονδίες σε δράση

Ματιές στις εκδηλώσεις

Γιορτάστηκε με λαμπρότητα η «Ημέρα του Τένις»

Εξαιρετικές εντυπώσεις άφησε και φέτος η ετήσια γιορτή του τένις «Ημέρα του Τένις» που διοργάνωσε η Ομοσπονδία Αντισφαιρίσεως Κύπρου (ΟΑΚ), στην παρουσία του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού Πεύκιου Γεωργιάδη, του Προέδρου του ΚΟΑ Τίτου Χριστοφίδη, του Αντιπροέδρου της ΚΟΕ Δημήτρη Λόρδου, των μελών των Δ.Σ. του ΚΟΑ και της ΚΟΕ, αθλητών και ποητών φίλων του αθλήματος. Στην εκδήλωση παρευρέθηκε για πρώτη φορά και Τουρκοκυπριακή αντιπροσωπεία γεγονός που χαιρέτιστηκε από τον κ. Υπουργό, τον Πρόεδρο του ΚΟΑ, της ΚΟΕ και του Προέδρου της ΟΑΚ. Στην «Ημέρα του Τένις» τιμήθηκαν οι κορυφαίοι Όμιθοι και αθλητές για το 2003 βάσει της Επίσημης Παγκύπριας Κατάταξης και απονεμήθηκαν έπαθλα και χρηματικά βραβεία με βάση το Σχέδιο Κινήτρων του ΚΟΑ. Μετά από ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της ΟΑΚ, απονεμήθηκε το Αριστείο της ΟΑΚ στο Μάρκο Παγδατή για την κατάκτηση της πρώτης θέσης στην παγκόσμια εφηβική κατάταξη για το 2003. Δόθηκαν παράλληλα τιμητικές διακρίσεις σε παλιούς διαιτητές και προπονητές και στην Εθνική Ανδρών. Απονεμήθηκε επίσης το Βραβείο Ήθους και το βραβείο του καλύτερου φιλάθλου και τιμήθηκε ο Ντίνος Παναγιώτου, τέως Πρόεδρος του Ο.Α. Αμμοχώστου για την πολύτιμη προσφορά του στο τένις.

Κοθύμβηση

Η ΚΟΕΚ εκπροσωπεί επάξια την Κύπρο στο εξωτερικό και είναι χαρακτηριστικό το γεγονός ότι οι κοθύμβητες και οι κοθύμβητριες μας κατέκτησαν 15 μετάλλια το 2003 στους ΑΜΚΕ βοηθώντας την Κύπρο να πάρει την πρώτη θέση στη γενική κατάταξη". Αυτά μεταξύ άλλων τόνισε ο Πρόεδρος της ΚΟΕ Κίκης Ν. Λαζαρίδης στη γιορτή βράβευσης της Κοθύμβησης που έγινε στις 30 Ιανουαρίου, 2004. Ο Πρόεδρος της ΚΟΕ, ευχαρίστησε για την τιμητική διάκριση που του έγινε για την όλη προσφορά του στον αθλητισμό και εξέφρασε την ικανοποίησή του που ήδη, οι αθλητές μας με τις επιδόσεις τους θα συμμετάσχουν στην Ολυμπιάδα της Αθήνας, αφού τέσσερις από αυτούς πήραν τα όρια συμμετοχής.

Εξ' αλλου ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Κοθύμβησης, Πανίκος Προκοπίου, μιλώνοντας στην εκδήλωση της βράβευσης των κορυφαίων κοθύμβητων και κοθύμβητριών μας αναφέρθηκε στα αισιόδοξα μηνύματα που ήρθαν από το νέο "αίμα" όπως επίσης και τις προσπάθειες από τους αθλητές που κυνηγούν το ολυμπιακό όριο. Ο Πρόεδρος της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Κοθύμβησης, αναφέρθηκε ακόμα στις διεθνείς διοργανώσεις που αναλάβαμε στο Πόλο το Μεσογειακό Κύπελλο Ανδρών και Νέων (σε Λευκωσία και Λεμεσό) και τα πρώτα διεθνή βήματα και προσπάθειες στο πόλο.

Ιστιοπλοΐα

Με λαμπρότητα έγινε η τελετή βράβευσης της Κυπριακής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας στις 31 Ιανουαρίου σε ξενοδοχείο της Λεμεσού. Την εκδήλωση μεταξύ άλλων τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος της ΚΟΕ και μέλος της ΔΟΕ Κίκης Ν. Λαζαρίδης. Κατά την εκδήλωση αυτή βραβεύτηκαν οι καλύτεροι αθλητές και αθλήτριες που διέπρεψαν μέσα στο 2003 καθώς και οι Ναυτικοί μας Όμιθοι.

Η χρονιά που πέρασε ήταν ιδιαίτερα επιτυχής για την Ιστιοπλοΐα μας με αποκορύφωμα βεβαίως την κατάκτηση της 13ης θέσης από τον Αντρέα Καριόθλου, στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της Ισπανίας. Η θέση αυτή, του εξασφάλισε και τη συμμετοχή του στους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας στην κατηγορία Μιστράλ.

Να αναφέρουμε πως εκτός από τον Αντρέα Καριόθλου και η Γαβριέλλα Χατζηδαμιανού, είναι πάρα πολύ κοντά την πρόκρισή της για την Ολυμπιάδα της Αθήνας. Τέλος, θα πρέπει να αναφέρουμε πως τον προσεχή Απρίλη, η Κύπρος θα διεκδικήσει ακόμα μια θέση για τους Ολυμπιακούς Αγώνες, στους Παγκόσμιους Αγώνες που θα γίνουν στη Σμύρνη στα Λειζερ Ανδρών.

Γυμναστική

Σε κατάσταση συναγερμού βρίσκεται η Ομοσπονδία Γυμναστικής αφού προετοιμάζεται να διοργανώσει για 8η χρονιά το διεθνές Τουρνουά Αφροδίτη. Για το σκο-

πό αυτό άρχισε επαφές με διάφορους φορείς προκειμένου να πετύχει την αναβάθμισή του. Το Τουρνουά αυτό θα πραγματοποιηθεί ένα μόλις μήνα πριν από τους Ολυμπιακούς της Αθήνας και σε αυτό αναμένεται η συμμετοχή τριάντα και πλέον ευρωπαϊκών χωρών. Συγκεκριμένα το Τουρνουά Αφροδίτη θα διεξαχθεί από 10-11 Ιουλίου στη Λάρνακα και είναι η κορυφαία εκδήλωση της Κυπριακής Γυμναστικής.

Πανδαισία από Τένις

Πανδαισία για τους φίλους του τένις αποτελεί το Αγωνιστικό Καλεντάρι της Ομοσπονδίας Αντισφαιρίσεως Κύπρου (ΟΑΚ) για το 2004. Το Καλεντάρι περιλαμβάνει 15 πρωταθλήματα στην Κύπρο, τρεις αγωνιστικές στο Διασωματειακό Πρωτάθλημα, τρία διεθνή τουρνουά στην Κύπρο και τη συμμετοχή της χώρας μας στο Κύπελλο Ντεΐβις και στους Πανευρωπαϊκούς Αγώνες.

Πρώτη εκδήλωση "Η Ημέρα του Τένις" (28 Ιανουαρίου) στο Λαϊκή

Σπόρτιγκ Κήλαπ. Είναι η μέρα που το κυπριακό τένις γιορτάζει και βραβεύει τους άριστους αθλητές και τους ανθρώπους που προσφέρουν υπηρεσίες στο άθλημα. Στις 31 Ιανουαρίου ξεκίνησε το καθαρά αγωνιστικό μέρος με τη διεξαγωγή της πρώτης από τις τρεις αγωνιστικές στο διασωματειακό πρωτάθλημα.

Μεταξύ Μαρτίου-Νοεμβρίου 2004 θα διεξαχθούν τα εθνικά, παγκύπρια και ανοικτά πρωταθλήματα που διοργανώνουν η ΟΑΚ και οι Όμιλοι. Ξεχωρίζουν ακόμη οι διεθνείς συμμετοχές της Κύπρου στο Ντεΐβις στη Λιθουανία (2-8 Φεβρουαρίου), στους ΑΜΚΕ κάτω των 14 χρόνων στο Λουξεμβούργο (4-11 Μαρτίου) και στους Πανευρωπαϊκούς κάτω των 14 και 16 χρόνων (19-25 Ιουνίου).

Στην Κύπρο θα έχουμε το Διεθνές Τουρνουά Βετεράνων (29 Μαρτίου - 3 Απριλίου), το Διεθνές Εφηβικό Τουρνουά Κύπελλο Αφροδίτη (4-11 Σεπτεμβρίου) και το Διεθνές Επαγγελματικό Πρωτάθλημα Ανδρών (16-24 Οκτωβρίου).

Η Κύπρος στο Δ.Σ. της EUSA

Μεγάλη τιμή για την Κύπρο αποτελεί η επανεκλογή του Προέδρου της Κυπριακής Ομοσπονδίας Πανεπιστημιακού Αθλητισμού (ΚΟΠΑ) Ντίνου Παύλου στο Δ. Σ. της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Πανεπιστημιακού Αθλητισμού.

Η επανεκλογή του κ. Παύλου έγινε στη Γενική Συνέλευση της EUSA που έλαβε χώρα στη Λουμπλιάνα της Σλοβενίας από τις 4-7 Δεκεμβρίου 2003.

Η επανεκλογή του κ. Παύλου αποδεικνύει την αναγνώριση της προσφοράς και του έργου του από τους αντιπροσώπους των 27 ευρωπαϊκών χωρών και ταυτόχρονα αποτελεί μεγάλη τιμή για τη μικρή Κύπρο η οποία παίρνει εξέχουσα θέση στην ηγεσία της αθλητικής Ευρώπης.



Οι βραβεύσεις της ΟΑΚ και της ΚΟΕΚ.

Προσφορά στον αθλητισμό

Τα νέα των Χορηγών μας

ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ



Η ΑΗΚ... μεταδίδει το φως του Ολυμπισμού.

Μετά την σημαντική επιτυχία της συμμετοχής της ΑΗΚ στον εορτασμό της Ολυμπιακής Ημέρας, οι δραστηριότητες προβολής της συνεργασίας ΑΗΚ και ΚΟΕ συνεχίζονται.

Τους τελευταίους μήνες του 2003, μέσα στα πλαίσια της ετήσιας τηλεοπτικής ενημερωτικής καμπάνιας της ΑΗΚ προβλήθηκε φιλμάκι το οποίο γυρίστηκε ειδικά για να προβάλει την συνεργασία αυτή.

Το φιλμάκι παρουσιάζει ένα αθλητή κατά τη διάρκεια της προσπάθειας του στο αγώνισμα του ακοντισμού. Τα χαρακτηριστικά του αθλητή, η δύναμη, η αποφασιστικότητα και η δράση, εύστοχα ταυτίζονται με την ίδια την Αρχή Ηλεκτρισμού, η οποία (βάσει του σεναρίου) μεταδίδει το φως του Ολυμπισμού.

Με το φως του Ολυμπισμού ξεκινά και το 2004 αφού το ημερολόγιο τοίχου 2004 της Αρχής Ηλεκτρισμού προβάλλει έντονα την χορηγία της ΑΗΚ προς την ΚΟΕ με ένα πολύ πρωτότυπο τρόπο.

Πρόκειται για ένα καθαίσθητο, μοντέρνο ημερολόγιο τοίχου που έχει εντυπωσιάσει, αφού εύστοχα συνδυάζει το σήμα της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής με τον τεχνολογικό εξοπλισμό που διαθέτει η ΑΗΚ και συνθέτει όμορφες εικόνες με έντονα χρώματα που ξεχωρίζουν.

Οι αναγνώστες του ενημερωτικού εντύπου της ΚΟΕ «Ολυμπιακοί Ρυθμοί» μπορούν να προμηθευτούν

το ημερολόγιο αυτό από τα Κεντρικά Γραφεία της ΑΗΚ, Φώτη Πίττα 15, Λευκωσία, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, 4ος όροφος, Γραφείο 407.

Στο μεταξύ έχει ξεκινήσει ο σχεδιασμός του εκθεσιακού χώρου της ΑΗΚ για την συμμετοχή της στην 29η Διεθνή Έκθεση Κύπρου, που σίγουρα θα προβάλλει την τόσο δυναμική και ουσιαστική στήριξη της ΑΗΚ προς την ΚΟΕ και τον αθλητισμό στην Κύπρο γενικότερα.

Η ΑΗΚ αφιέρωσε και πέρυσι κομμάτι του περιπτέρου της στην Διεθνή Έκθεση Κύπρου με σχετικό διάκοσμο, έντυπο ενημερωτικό υλικό καθώς και τη στελέχωση του εν λόγω χώρου με εθελοθύτες της ΚΟΕ οι οποίοι ενημέρωναν τους επισκέπτες σχετικά με τους Ολυμπιακούς Αγώνες Αθήνα 2004.

Σχετικά έχει ενημερωθεί και η ιστοσελίδα της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (www.eac.com.cy).



Η Δική μας Δέσμευση σε μια... Ταϊνία!

Η ΑΤΗΚ, μέσω της χορηγίας της προς την ΚΟΕ, στηρίζει τους Κυπρίους αθλητές που θα λάβουν μέρος στην Ολυμπιάδα της Αθήνας το 2004. Γνωρίζοντας πόσο σημαντική είναι αυτή η εκπροσώπηση για τη χώρα μας, αποφάσισε να προβάλει τη χορηγία της αξιοποιώντας αθλητές για τις ανάγκες της διαφημιστικής εκστρατείας.

Ως κεντρικό θέμα της εκστρατείας, που προβλήθηκε στα ηλεκτρονικά και έντυπα ΜΜΕ, επιλέχθηκε το καράβι "Κερύνεια Ελευθερία", πιστό αντίγραφο του αρχαίου ναυαγίου. Οι συμβολισμοί πολλοί, καθώς το καράβι συνδέει το παρελθόν με το μέλλον. Κομμάτι της ιστορίας της Κύπρου, αθλή και δείγμα πολιτισμού, θα μεταφέρει στην Ελλάδα κυπριακό χαλκό, από τον οποίο θα κατασκευαστούν τα χάλκινα μετάλλια της Ολυμπιάδας. Η τηλεοπτική διαφήμιση, το σενάριο της οποίας έγραψε το διαφημιστικό γραφείο Marketway, παρουσιάζει το καράβι "Κερύνεια Ελευθερία" να μεταφέρει τους Κυπρίους αθλητές στην Ελλάδα. Συμβολικά επιλέχθηκαν οι αθλητές Άννινοσ Μαρκουλίδης, Άντρη Σιάλιου, Ιουλίττα Φαρμακά, Αλέξανδρος Αρέστης και Κώστας Ποχάνης, τους οποίους ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία. Οι αθλητές αυτοί ανήκουν στην Ολυμπιακή και Προολυμπιακή Ομάδα. Μήνυμα της εκστρατείας ήταν το "ΕΥ ΑΓΩΝΙΖΕΣΘΑΙ - Η δική μας δέσμευση", ένα μήνυμα επίκαιρο όσο ποτέ για την ΑΤΗΚ



και που πρέπει να γίνει βίωμα όλων, αφού ισχύει για όλους τους τομείς της ζωής και της εργασίας μας. Το εγχείρημα να χρησιμοποιηθεί το καράβι δεν ήταν καθόλου εύκολο. Εκτός από το συντονισμό που απαιτείτο από μας και την εταιρεία παραγωγής Lumiere Services, η παραγωγή εξαρτάτο πολύ και από τις καιρικές συνθήκες. Τα γυρίσματα ξεκίνησαν νωρίς το πρωί του Σαββάτου, πριν από την ανατολή του ήλιου και ολοκληρώθηκαν την Κυριακή το απόγευμα με τη δύση του ήλιου. Ευτυχώς, παρά τις αντίξοες συνθήκες, λήφθηκαν πολλά κατάλληλα πλάνα, τα οποία οδήγησαν στο εξαιρετικό αποτέλεσμα που προβλήθηκε στις οθόνες μας.

Σημειώνεται ότι το σενάριο έτυχε προσαρμογής και παράχθηκε η ραδιοφωνική διαφήμιση της εκστρατείας.

Σαν λάτρεις του αγωνιστικού πνεύματος ταυτιζόμαστε με την ομάδα που έχει τα πιο ψηλά ιδεώδη και χαρακτηρίζεται από το αγωνιστικό της πνεύμα. Την Κυριακή Ολυμπιακή Ομάδα.

Είμαστε οι περήφανοι υποστηρικτές του κάθε Κυπριακού εγχειρήματος και συμμετέχουμε οικονομικά ώστε η ΚΟΕ να μπορεί να εξασφαλίσει ό,τι καλύτερο για τους αθλητές μας. Διοργανώνουμε εκδηλώσεις και συμμετέχουμε ενεργά σε οποιαδήποτε εκδήλωση που έχει σαν στόχο τη προβολή της ΚΟΕ και των Ολυμπιακών αγώνων. Μεγάλη σημασία δώσαμε στην ευαισθητοποίηση των νέων και στην επιμόρφωση τους για τον Ολυμπισμό. Κυκλοφορήσαμε συλλεκτική αφίσα εμπλουτισμένη με γνώσεις σχετικά με τον Ολυμπισμό και δημιουργήσαμε για τη σχολική χρονιά 2003-2004 σχολικό ημερολόγιο αφιερωμένο στην Ολυμπιάδα. Επίσης φτιάξαμε για τους μικρούς μας φίλους την «Ολυμπιακή Μπάλα» με τα ονόματα των Κυπρίων αθλητών που θα αντιπροσωπεύσουν τη χώρα μας στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Αθήνα 2004». Ο στόχος μας είναι να φέρουμε την Ολυμπιάδα και τη σημασία της κοντά στον καθένα. Οι προσπάθειές μας για την επίτευξη του στόχου μας θα συνεχιστούν και θα ενδυναμωθούν ακόμη περισσότερο με την πραγματοποίηση ποικίλων δραστηριοτήτων.



Ο Όμιλος Λανίτη παρουσιάζει την τηλεοπτική σειρά Golden Moments

Ο Όμιλος Λανίτη μέσα στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του, ως Επίσημος Χορηγός της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, σε συνεργασία με το συνδρομητικό κανάλι LTV, χορηγεί από τη 1η Σεπτεμβρίου 2003, την τηλεοπτική προβολή της σειράς ντοκιμαντέρ Golden Moments.

Η αξιόλογη αυτή σειρά, παρουσιάζει μέσα από 3λεπτα στιγμιότυπα λαμπρές στιγμές από την ιστορία και διεξαγωγή των Ολυμπιακών αγώνων από το 1896 μέχρι το 2000, καθώς επίσης τις μεγάλες επιδόσεις και την πορεία γνωστών αθλητών όλων των αγωνισμάτων.

Η σειρά Golden Moments προβάλεται από το συνδρομητικό κανάλι LTV καθημερινά από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή, πριν την ταινία των 21.15 και θα διαρκέσει μέχρι και την λήξη των Ολυμπιακών Αγώνων στην Αθήνα, το Σεπτέμβριο του 2004.

Στόχος του Ομίλου Λανίτη είναι η συμβολή στην ενημέρωση των κύπριων τηλεθεατών και η ενδυνάμωση του ενδιαφέροντος σε ότι αφορά τους Ολυμπιακούς αγώνες, μέσα από ένα ποιοτικό ψυχαγωγικό πρόγραμμα.

ΑΘΗΝΑ 1896-1906

Από την Ολυμπία στο Παναθηναϊκό Στάδιο

Ο Όμιλος Λαϊκής ως χορηγός της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής και στην προσπάθειά του για διάδοση του Ολυμπιακού Πνεύματος χορηγεί μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα έκθεση στο Δημοτικό Κέντρο Τεχνών.

Συγκεκριμένα, το Πολιτιστικό Κέντρο του Ομίλου Λαϊκής και το Δημοτικό Κέντρο Τεχνών Λευκωσίας, συνεργασία Πινακοθήκη Πιερίδη, οργανώνουν και παρουσιάζουν τη μεγάλη πολυμορφική έκθεση με τίτλο «ΑΘΗΝΑ 1896-1906

Από τη Ολυμπία στο Παναθηναϊκό Στάδιο». Την έκθεση στηρίζουν επίσης το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού της Ελλάδας και οι Εκδόσεις Έφεσος της Αθήνας.

Πρόκειται για μια ιστορική παρουσίαση που γίνεται με πρωτότυπο τρόπο και επικεντρώνεται στους πρώτους Ολυμπιακούς Αγώνες της σύγχρονης εποχής οι οποίοι έγιναν στην Αθήνα το 1896, καθώς και στη Μεσοολυμπιάδα του 1906, που επίσης έγινε στην Αθήνα.

Πλούσιο φωτογραφικό και άλλο υλικό μας μεταφέρει στο κλίμα που επικρατούσε στην Ευρώπη, αθήνα και στην Ελλάδα, λίγο πριν από την αναβίωση, αθήνα και στο συναρπαστικό κλίμα των αγώνων. Παράλληλα, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο, εμπνευσμένο από το καλλιμάρμαρο Παναθηναϊκό Στάδιο, γίνεται μια εικαστική, οπτικο-ακουστική αναδρομή στην Αρχαία Ολυμπία και τη διεξαγωγή των αγώνων.

Εκτίθενται κυρίως αγγεία αθήνα και άλλα εργαλεία που χρησιμοποιούσαν οι αθλητές, τα οποία προέρχονται από τις συλλογές του Κυπριακού Μουσείου και του Μουσείου Πιερίδη-Ομίλου Λαϊκής.

Διάρκεια έκθεσης:

25.11.2003-14.3.2004

Ώρες λειτουργίας:

Τρίτη-Σάββατο 10.00-15.00 και
17.00-23.00.

Κυριακή 10.00-16.00

Δημοτικό Κέντρο Τεχνών Λευκωσίας, Απ. Βαρνάβα 19,

Τηλ: 22 432577



«Πόσο θα ψηλώσεις μέχρι τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004»; Η διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων «Αθήνα 2004», αποτελεί για την Κύπρο από τα σημαντικότερα αθλητικά και πολιτιστικά γεγονότα.

Με μεγάλη υπερηφάνεια το Γάλα Λανίτη, χορηγεί την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή ως Επίσημο Προϊόν, υποστηρίζοντας έμπρακτα την προετοιμασία της Κυπριακής Ολυμπιακής Ομάδας.

Στα πλαίσια της χορηγίας αυτής, το Γάλα Λανίτη, διοργάνωσε quiz γνώσεων για τα παιδιά με θέμα τους Ολυμπιακούς αγώνες, με τίτλο «Πόσο θα ψηλώσεις μέχρι τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004;». Από τις αρχές Νοεμβρίου 2003 πάνω στις ετικέτες του Γάλακτος Λανίτη, αναγράφονται ερωτήσεις και απαντήσεις σχετικές με αθλητές και αγωνίσματα των Ολυμπιακών αγώνων. Έτσι οι καταναλωτές θα μπορούν να ελέγχουν και να εμπλουτίζουν τις γνώσεις τους για πολλά Ολυμπιακά αθλήματα. Επίσης, δόθηκε δώρο στους μικρούς φίλους του γάλακτος Λανίτη, ένα μέτρο για το ύψος πάνω στο οποίο αναγράφονται διάφορες ερωτήσεις με θέμα τους Ολυμπιακούς αγώνες, τις οποίες θα καθούνται να συμπληρώσουν.

Οι ίδιες ερωτήσεις και απαντήσεις αναγράφονται και πάνω σε όλες τις συσκευασίες του φρέσκου Γάλακτος Λανίτη, όπου τα παιδιά θα μπορούν να ανατρέξουν για βοήθεια. Η ενέργεια αυτή έχει ως σκοπό την επιμόρφωση των παιδιών για τους Ολυμπιακούς αγώνες με ένα διασκεδαστικό και δημιουργικό τρόπο.



Η ιστορία της ΛΕΩΝ μας πάει πίσω στο χρόνο, στα τέλη της δεκαετίας του 1930, όπου πρωτοεμφανίστηκε και ταυτίστηκε με την Κυπριακή παράδοση. Ένα προϊόν που διαθέτει την προϊστορία της ΛΕΩΝ δεν θα μπορούσε απλά να παρακολουθεί την προσπάθεια της Κυπριακής Ολυμπιακής Ομάδας για διάκριση στη μεγάλη γιορτή των Ολυμπιακών Αγώνων.

Αναγνωρίζοντας ότι οι Ολυμπιακοί Αγώνες δεν είναι μια απλή αθλητική διοργάνωση, αλλά μια αξία ταυτόσημη με την ιστορία του ελληνοτισμού, η Μπύρα ΛΕΩΝ συμμετέχει ενεργά σ' αυτή την ιστορική στιγμή όπου η Ολυμπιάδα επιστρέφει στην πατρίδα της. Ανταποκρινόμενη στις ανάγκες της Κύπρου σήμερα, η ΛΕΩΝ γίνεται η επίσημη μπύρα της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, προσφέροντας κοινωνικό έργο με στόχο την αναπέρωση της ευγενούς άμιλλας και την ενδυνάμωση του Ολυμπιακού πνεύματος. Η Κυπριακή Ολυμπιακή Ομάδα, θα εκπροσωπήσει τη χώρα μας στην πιο σημαντική διοργάνωση που έχει αναλάβει το έθνος μας στη σύγχρονη ιστορία, γεμίζοντας τις καρδιές όλων μας με υπερηφάνεια και υψηλό αίσθημα ευθύνης.

Η κοινωνική προσφορά της Μπύρας ΛΕΩΝ επικεντρώνεται στην υποστήριξη της προσπάθειας της ομάδας μας για διάκριση στη μεγαλύτερη γιορτή του αθλητισμού. Συμμετέχει ενεργά σε εκδηλώσεις της ΚΟΕ, και γενικότερα υποστηρίζοντας έμπρακτα την προετοιμασία της Κυπριακής Ολυμπιακής Ομάδας.



Οι Κυπριακές Αερογραμμές εντείνουν την προβολή της συνεργασίας τους με την ΚΟΕ, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό ουσιαστικά στην προβολή των Ολυμπιακών Αγώνων και των σκοπών της ΚΟΕ.

Στα πλαίσια αυτά η Εταιρεία μετέφερε τον Ιούλιο την Εθνική μας 20μελή Κυπριακή αποστολή στο Παρίσι, για να συμμετάσχουν οι αθλητές μας στους Αγώνες Νέων Ευρώπης.

Με την ευκαιρία της Έκθεσης των «Ολυμπιακών Δάδων» που διοργανώθηκε από την ΚΟΕ στην Πύλη Αμμοχώστου στα μέσα του Οκτωβρίου, οι Κυπριακές Αερογραμμές ανέλαβαν τη μεταφορά των εκθεμάτων στην Αθήνα δωρεάν.

Στο Ενημερωτικό Δελτίο των Κυπριακών Αερογραμμών «Ορίζοντες», περιέχεται πληροφόρηση σχετικά με τη συνεργασία αυτή και τις διάφορες ενέργειες και δραστηριότητες. Το ενημερωτικό Δελτίο εκδίδεται κάθε μήνα σε χιλιάδες αντίτυπα και κυκλοφορεί ανάμεσα στο προσωπικό και τους συνεργάτες της εταιρείας.

Άρθρα για τους Ολυμπιακούς του 2004 φιλοξενούνται στα περιοδικά της Εταιρείας Sunjet Magazine και Apollo Executive Review.

Το σύνθετο λογότυπο της ΚΟΕ και των ΚΑ εμφανίζεται στα «ημερολόγια γραφείου» που εκτυπώνουν και προσφέρουν οι ΚΑ σε τουριστικά πρακτορεία, ιδιωτικές επιχειρήσεις, κυβερνητικά γραφεία, ημικρατικούς και άλλους οργανισμούς και συνεργάτες σ' ολόκληρη την Κύπρο.



Η Audi, μέσα στα πλαίσια της χορηγίας της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, παρουσιάζει στις εκθέσεις της έκθεση φωτογραφίας, στην οποία παρουσιάζονται αυτοκίνητα της Audi και που οι επιδόσεις τους παρουσιάζονται να ταυτίζονται με Ολυμπιακά αθλήματα. Με την ευκαιρία της νέας χρονιάς, η Audi εκδίδει συλλεκτικό ημερολόγιο, σε περιορισμένο αριθμό χρησιμοποιώντας τις φωτογραφίες της έκθεσης.

Το ημερολόγιο αυτό θα περιλαμβάνει 12 φωτογραφίες, μία για κάθε μήνα, θα είναι δεμένο με μεταλλικό σπирάλ και το εξώφυλλο του είναι από αλουμίνιο.

Το 2004, μια χρονιά ορόσημο, μια χρονιά μεγίστης σημασίας τόσο για την Κύπρο με την επίσημη ένταξη της στην Ευρωπαϊκή Ένωση όσο και για την Ελλάδα με την διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας, δεν θα μπορούσε να μην τιμηθεί από την AUDI.

Το πολύτιμο αυτό συλλεκτικό ημερολόγιο, είναι μια συμβολική ενέργεια εκδήλωσης θαυμασμού και περηφάνιας, για την σημαντική αυτή χρονιά.

Η AUDI έχει θέσει σε λειτουργία και την Κυπριακή ιστοσελίδα της. Στην ιστοσελίδα www.audi.com.cy μπορείτε να βρείτε όλες τις πληροφορίες για όλα τα μοντέλα της Audi, τα τελευταία νέα καθώς και όλες τις ενέργειες στις οποίες προχώρησε μέσα στα πλαίσια της χορηγίας της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής.



Η καθολική εκτίμηση ότι η Ολυμπιάδα της Αθήνας, είναι υπόθεση και της Κύπρου, για την LTV δεν αποτελεί θεωρητική προσέγγιση. Ολοι εμείς στη Λουμιέρ, αισθανόμαστε όχι μόνο την ανάγκη, αλλά και την υποχρέωση να σταθούμε κοντά σε αυτή την ανεπανάληπτη προσπάθεια του ελληνοισμού, ενισχύοντας την παρουσία της Κύπρου, τόσο στο οργανωτικό επίπεδο όσο και στο αγωνιστικό. Η αξιοπρεπής παρουσία των αθλητών μας στους Ολυμπιακούς Αγώνες, εκφράζει όλους μας, αφορά στην ίδια την Κύπρο μας. Γι αυτό και με προθυμία ειλικρινή, ανταποκριθήκαμε στην πρόσκληση της ΚΟΕ, για να συμμετάσχουμε στην ομάδα των χορηγών.

Η Λουμιέρ, πέρα από τη στήριξη παραγωγής ταινιών για τις ανάγκες της ΚΟΕ και την παροχή οπτικού, αρχειακού υλικού για τις ίδιες ανάγκες, προβάλλει όλες τις εκδηλώσεις που αφορούν στην Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή και τη δράση της, ετοιμάζει και προβάλλει σειρά θεμάτων για τους Ολυμπιακούς Αγώνες, δείχνοντας ιδιαίτερη ευαισθησία και για ένα άλλο παράλληλο, σημαντικό γεγονός. Τους Παραολυμπιακούς Αγώνες. Παράλληλα, η LTV, αναγνωρίζοντας και εκτιμώντας τη συμμετοχή και των άλλων οργανισμών/εταιριών στο πρόγραμμα χορηγών της ΚΟΕ, καθύπτει και προβάλλει, δικές τους εκδηλώσεις, οι οποίες έχουν σαν θέμα την Ολυμπιάδα και τη σύνδεση των οργανισμών/εταιριών με την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή.





ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ



ΕΠΙΣΗΜΟ ΠΡΟΪΟΝ/ΥΠΗΡΕΣΙΑ

